

REPORTAŽA
36 Terencima kroz Rumuniju

TEST
42 Iglhaut Sprinter 315 CDI

AKCIJA
46 Tread Lightly vodič za odgovornu terensku vožnju

POLOVNIJAK
48 Jeep Wrangler TJ (1996-2006)

36

Dragi čitaoci,

Leto je vreme kada možemo bezbrižno svojim teren-
cem da odlazimo u prirodu, bez straha od prepreka
koje mogu da osujete prolaz ili da predstavljaju ozbi-
ljan bezbednosni rizik. Leti naša radoznalost praktič-
no nema granica, i to je pravo vreme da upoznajemo
nove predele, ili da opušteno uživamo u kampova-
nju. I mi smo leto iskoristili za istraživanja, i to ne sa-
mo po Srbiji, već i po zemljama u okruženju: šesto-
dnevna avantura po veličanstvenom masivu Karpata
u Rumuniji prva je od tih reportaža po egzotičnim pre-
delima koji su nam dostupni i vrlo blizu, koju ćemo
vam predstaviti u čak tri nastavka. Nastavljamo i Tread
Lightly vodič za odgovornu terensku vožnju; možda
ćete neke od principa koje u ovom nastavku pročit-
ate doživeti kao nešto podrazumevajuće - dobro je ako
je tako, jer to govori da 4x4 vozača sa visokim stepe-
nom svesti o potrebi zaštite životne sredine ipak ima.
Sledeći nastavak će vam već doneti mnogo konkret-
nija, tehnička uputstva za „of-roud“ vožnju.

Naravno, nismo zaboravili ni sama terenska vozila,
kako nova, tako ni polovna. Donosimo vam test jed-
ne nesvakidašnje 4x4 verzije Mercedesovog „sprinte-
ra“, koja je u stanju da izade „na crtu“ i najsposobni-
jim terencima današnjice, a stavili smo pod lupu na-
šeg „testera“ i polovni „džip rengler“ prethodne ge-
neracije, u želji da odgovorimo na pitanje koliko je on
zaista solidna kupovina.

Nećemo vam sve naše letnje destinacije otkrivati unapred,
ali ćemo nagovestiti da smo ispunili želje nekih
čitalaca da posetimo i (istinski prelepe) planinske pre-
dele BiH. Kraj leta donosi i neke od najpoznatijih do-
maćih „of-roud“ manifestacija, tako da u narednih ne-
koliko brojeva možete da računate i na reportaže sa
karavana „Stara planina“, odnosno „Povlen relija“.
Pozdravljamo vas do narednog broja, u nadi da će vam
4x4 sekcija AUTO BILDA dati podsticaj da vaše terence
više koristite za ono za šta ih je fabrika prvenstve-
no projektovala i želju da se manje uzrujavate oko
ogrebotina u njihovom laku; na terenskom vozilu to
nikako nije ruglo, već su to njegove „junačke rane“,
nepobitan dokaz da je u pitanju poseban automobil,
koji uz svog radoznalog i avanturama sklonog vlasni-
ka, živi punim životom!

Aleksandar Veljković,
vaš 4x4 vodič



48

MAGAZIN U MAGAZINU

Auto Bild 4x4

ZA OFF ROAD, SUV I DRUGA 4x4 VOZILA



46



42